



Kedves Partnerünk!

Nagy örömünkre szolgál, hogy a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) életében bekövetkezett változásokat követően ismét hírt adhatunk magunkról, tevékenységünkről, programjainkról. Jelen hírlevelünkkel szeretnénk Önnek rövid áttekintést adni az MNVH-t érintő változásokról, valamint a vidékfejlesztés aktuális helyzetéről.

2014-től új programozási időszak kezdődött az Európai Unió támogatásában, Vidékfejlesztési Program (VP) néven Magyarország kormánya új támogatási programot indított el a vidék felzárkóztatására. Ezek a változások a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat szervezetére is hatással voltak, így többek között átalakult szervezetünk és megfrissülve, új arculattal és lendülettel csatlakozott ezekhez a változásokhoz.

Megújultak szolgáltatásaink is: elindult Facebook oldalunk, melyet [ezen a linken](#) érhet el. Látványos eredmény továbbá, hogy az új arculathoz igazodva elindult az MNVH honlapja, amely továbbra is a www.mnvh.eu hivatkozással érhető el. Fontos változás, hogy egyszerűsödött a regisztráció folyamata és a projektötleti felhívásokat kezelő felület is. Megjelent a Magyar Közlönyben a 11/2016. (IV.26.) MvM rendelet, amely a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat működését szabályozó új rendelet, s amelyhez igazodva új Cselekvési Terv elkészítése vált indokolttá. Ebben megfogalmazzuk, hogy a szervezetünk milyen feladatokat és célokat kíván megvalósítani ebben a ciklusban. Átalakult szervezetünk Elnöksége és Tanácsa is. Az MNVH területi felelős hálózata továbbra is működik, kollégáink minden megyében elérhetőek, ezzel is szeretnénk Önhöz még közelebb vinni a szolgáltatásainkat és segítségünket. A továbbiakban havi rendszerességgel fogjuk tájékoztatni az MNVH életéről, a VP pályázati lehetőségeiről és programajánlóval is készülünk majd. Reméljük ezek a változások minden partnerünk elégedettségét szolgálják majd és együtt tudunk sikeresek lenni a magyar vidék megújításában!

MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG:

H-6000 Kecskemét, Ipoly u. 1/A.
Telefon: 76/795-443
Web: www.mnvh.eu